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 Ata da 33ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 29 de abril de 2024. 

                                                    Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo 

Salles, Fabíola Mansur, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Maria del Carmen, Matheus 

Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Pedro 

Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Soane 

Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo e Zé Raimundo Fontes (45). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024 a seguir 

discriminadas foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 31ª 

e 32ª; Sessão Extraordinária – 5ª; e o Termo de Abertura do dia 25/04/2024. Oradores inscritos – A 

Deputada Olívia Santana parabenizou o Jornalista Levi Vasconcelos pela passagem do aniversário. 

Convidou a todos para a Bienal do Livro da Bahia que está acontecendo no Centro de Convenções 

de Salvador. Apelou pelo fortalecimento das candidaturas das mulheres e das mulheres negras nas 

eleições municipais. Parabenizou o Tribunal Superior Eleitoral (TSE) pelo diálogo com os partidos 

políticos sobre a garantia das cotas de mulheres e o combate às candidaturas laranjas e ao estelionato 

racial. O Deputado Robinho falou em defesa da questão municipalista, chamando a atenção para a 

Lei da Desoneração da Folha de Pagamento que foi judicializada pelo Governo Federal, considerado 

por ele um ato antidemocrático. O Deputado Alan Sanches denunciou o estado de abandono do 

Centro de Abastecimento da Bahia (Ceasa), falando da infraestrutura precária e do ambiente 

insalubre a que os comerciantes e frequentadores estão expostos. O Deputado Hilton Coelho 

manifestou apoio aos professores da rede estadual que paralisaram as atividades após rejeitar a 

proposta de reajuste do Governo. Discorreu sobre a pauta de reivindicações da categoria, destacando 

o respeito ao piso salarial e cobrando o pagamento restante dos precatórios do Fundef. O Deputado 

José de Arimatéia cobrou a apreciação e a votação do Projeto de Lei Complementar nº 154/2023, que 

altera a Lei Orgânica e o Estatuto da Defensoria Pública, destacando o papel fundamental da 

instituição no atendimento à população mais carente da Bahia. O Deputado Zé Raimundo Fontes 
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agradeceu o apoio do Governo do Estado à 53ª Exposição Agropecuária de Vitória da Conquista, 

organizada pela Cooperativa Mista Agropecuária Conquistense Ltda. (Coopmac). Relatou a presença 

e apoio dele à 18ª Vaquejada de Iuiu e, atendendo ao pedido do Deputado Robinho, falou sobre a 

importância de se discutir a Lei da Desoneração. Concluiu defendendo a valorização do trabalhador. 

Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Robinho, às 15h29, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cláudia Oliveira, 

Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Ivana Bastos, Ludmilla Fiscina, 

Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Patrick Lopes, Roberto Carlos, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Vitor Bonfim e Zó (18).  
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